## ОТЧЁТ

## о работе I смены летнего оздоровительного лагеря с дневным пребыванием детей «Улыбка», профильной смены «Каникулы светофора» МБОУ СОШ №18 им. А. П. Ляпина станицы Урухской

С 03 июня по 26 июня 2024 года при МБОУ СОШ №18 им. А. П. Ляпина станицы Урухской была организована работа I смены летнего оздоровительного лагеря с дневным пребыванием детей (далее I смена Лагеря) «Каникулы светофора». Деятельность I смены Лагеря осуществлялась в соответствии с утвержденными программой деятельности и планом работы. Данная программа предлагает комплекс мероприятий, который вовлекает всех детей в различные виды деятельности, направленные на творческое развитие детей, развитие сотрудничества и взаимопонимание детей и воспитателей. Также по своей направленности программа является комплексной, то есть, включает в себя разноплановую деятельность, объединяющую различные направления оздоровления, отдыха и воспитания детей в условиях оздоровительного лагеря.

Для работы I смены Лагеря, были подготовлены: 5 отрядных комнат, помещение для изоляции больных ОКИ, помещение для изоляции больных ВКИ, медицинский блок, обеденный зал.

Сотрудники, работающие в лагере: Крамарова Татьяна Николаевна, начальник I смены Лагеря, Малькова Лидия Анатольевна, воспитатель I смены Лагеря, Щербина Анастасия Николаевна, воспитатель І смены Лагеря, Проценко Оксана Владимировна, воспитатель І смены Лагеря, Гриценко Наталья Алексеевна, воспитатель І потока Лагеря, Маерова Анна Алексеевна, воспитатель І смены Лагеря, Руденко Татьяна Яковлевна, рабочая по ремонту и комплексному обслуживанию здания I потока Лагеря, прошли медицинское обследование и гигиеническое обучение. Были заключены договора с ОГИБДД, на отпуск воды. питьевой проведении дератизационных, дезинсекционных, дезинфекционных работ, на сбор и вывоз жидких бытовых отходов, на сбор и вывоз твёрдых бытовых отходов, на оказание услуг по проведению акарицидных мероприятий, об обеспечении медицинской помощи учащимся школ. Была проведена аккорицидная обработка территории.

Государственной организацией управления федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ставропольскому краю в городе Георгиевске и Георгиевском районе было выдано санитарно-эпидемиологическое заключение, разрешающее функционирование I смене Лагеря.

Летний оздоровительный лагерь посещало 60 детей в возрасте от 6,5 до 13 лет, в том числе: 6 детей из многодетных семей, 1 из малообеспеченной семьи, 2 опекаемых.

На период работы I смены Лагеря дети были застрахованы от несчастных случаев в страховой компании «Росгосстрах».

В I потоке Лагеря было сформировано 5 отрядов по 12 человек: «Светофор», «Волшебный перекрёсток», «Зебра», «Дорожный патруль», «Орлята». Каждый отряд имел свой план, девиз, речёвку, песню.

Для укрепления здоровья и развития двигательной активности во I смене Лагеря ежедневно проводилась утренняя зарядка. С детьми совершались экскурсии. Большое внимание уделялось профилактике детского дорожнотранспортного травматизма. С детьми проводились минутки безопасного поведения на дорогах, инструктажи по правилам пожарной безопасности, по правилам электробезопасности, ПО правилам дорожно-транспортной безопасности, ПО правилам безопасности при проведении спортивных поведения мероприятий, ПО правилам В экстремальных профилактике негативных ситуаций во дворе, на улице, дома, в общественных местах.

Случаев детского травматизма с воспитанниками I смены Лагеря не было.

Во I потоке Лагеря была организована работа кружков: «Знатоки дорог», «Рукоделие».

За период работы I смены Лагеря осуществлялась связь с сельским Домом Культуры, который организовывал просмотр мультфильмов, дискотеку, игровую развлекательную программу, театрализованное представление.

На основании договора с МУЗ «Незлобненская районная больница» было организовано медицинское сопровождение I смены Лагеря. Саламатина Ирина Евгеньевна, школьная медсестра, проводила беседы с детьми о ЗОЖ, о правилах личной гигиены, осуществлялся мониторинг физических параметров детей, посещающих I смену Лагеря.

Для ребят, посещающих I смену Лагеря, было организовано рациональное сбалансированное питание. Дети регулярно получали овощи, фрукты. По окончанию сменены медицинским работником был выявлен прирост массы тела воспитанников и увеличение роста, что говорит о правильной организации летнего отдыха.

Начальник I смены лагеря с дневным пребыванием детей «Улыбка» МБОУ СОШ № 18 им. А.П. Ляпина станицы Урухской

Т. Н. Крамарова